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 الوضعي ة الh انية:
   :الوضعية اإدماجي ة

أتند‌ʀبطان‌سفيʻة‌تقʙي‌ʛنتتفاض‌مʻاتة‌في‌وسط‌نƅب‌ʛʴعلʺا‌أنّ‌هʚن‌نƅقبطان‌كاƊت‌ʙƅيه‌نƅوسائل‌نƅاثمة‌ƅقياج‌نʜƅونيا‌‌‌‌‌‌
فيʻة‌م‌ʧنʻʺƅاتة‌مʶافة‌‌α=°30فقʙّتها‌بننن‌‌O1ونأبعاد،‌فقام‌بقياج‌ثنوية‌نʻƅظ‌ʛم‌ʧموضع‌وجود‌نʶƅفيʻة‌ ّʁ ƅبت‌نʛʱنق‌ʦّث

‌ي‌ß=°45نƅʺقاسة‌هي‌ نʜƅنويةفكاƊت‌‌O2معيʻّة‌ع‌ʙʻنƅʺوضع‌
 في‌ه‌Ƌʚنʴƅاƅة؟‌دع‌ʦّإجابʱك‌باʛƅسH‌ʦهي‌نƅطʛيقة‌نʱʶʺƅعʺلة‌ʱƅقʙي‌ʛنتتفاض‌نʻʺƅاتة‌‌ما ى1

 Km ‌2,5هو‌O2و O1نƅʺوضعي‌ʧبي‌‌ʧ(d)نحʶب‌نتتفاض‌نʻʺƅاتة‌علʺا‌أنّ‌نƅبع‌ʙ ى2

‌O2نƅʺوضع‌ث‌ʦّنسʱʻʱج‌نƅبُع‌ʙبي‌ʧنʻʺƅاتة‌و‌؟‌O1 ‌‌(L)نحʶب‌بُع‌ʙنʻʺƅاتة‌ع‌ʧنƅʺوضع‌نأول‌ ى3
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